

新征程 奋进正当时

航空：创新聚力 谱写高质量发展新篇章

本报讯 1月27日，航空工业航空召开五届一次职工代表大会，会议深入贯彻落实集团公司和机载公司2022年工作会精神，全面总结航空2021年工作，分析当前面临的形势和任务，安排部署2022年重点工作。航空党委书记、董事长王永胜传达了集团公司和机载公司2022年工作会精神。总经理王炜作了题为《创新聚力，改革决胜，谱写公司高质量发展新篇章》的工作报告，报告从聚焦主责主业，夺取新质战斗力装备研

制新胜利；聚焦三项制度改革，夺取国企改革三年行动的新胜利；聚焦事业部改革，夺取事业部实体化运营的新胜利；聚焦精益变革，夺取及时履约率和顾客满意度提升的新胜利；聚焦领先创新，夺取创新驱动发展的新胜利；聚焦管理变革，夺取全价值链成本管控的新胜利；聚焦“以案促改”，夺取健全完善各项制度的新胜利七个方面对2022年的重点工作进行了部署。（刘灿萍）

金航数码：加速关键技术攻关

本报讯 1月21日，航空工业金航数码召开2022年工作会暨党史学习教育总结会。会议传达了集团公司2022年工作会精神，总结了公司2021年的主要工作，安排部署了2022年重点工作。会议强调，2022年公司将从人才建设、文化建设、机制建设等方面深化改革，用奋进新时代的实际行动，为建设“数字航空”、赋能集团公司高质量发展贡献力量。会议全面总结了公司党史学习教育情况，号召全体党员群众不断从党的光辉历史中汲取力量，持续巩固用好党史学习教育重要成果，加快改革步伐，加速关键技术攻关，在建设新时代航空强国的征程上奋勇担当。（谢向利）

中航供应链：稳字当头、稳中求进

本报讯 1月22日，中航供应链召开2022年度党建与经营工作会议暨一届八次职代会，全面总结2021年工作，安排部署2022年重点工作。会上，中航国际副总经理，中航供应链党委书记、董事长李其峰作总结讲话；公司党委副书记、总经理董海作2021年度经营工作报告；公司党委副书记、纪委书记李鹏作2021年度党建工作报告和纪检工作报告。会议强调，2022年，公司全体干部员工要全面加强党的领

导，以党的建设为引领，深化党史学习教育成果，坚定不移抓好全面从严治党，以高质量党建引领高质量发展；要坚持“双线作战”，保障全体员工的生命健康安全和公司的平稳运营；坚持“稳字当头、稳中求进”，高质量完成年度各项目标。会议指出，2022年，公司要持续为各主机厂及客户提供优质高效的供应链集成服务，建设具有航空工业特色的供应链服务体系。（李梦依）

航空工业财务：守正创新 勇毅前行

本报讯 1月25日，航空工业财务召开2022年工作会暨职工大会。公司党委书记、总经理孙继忠作了题为《乘势而上谋创新、勇毅前行促改革，开启建设航空工业特色司库管理体系新征程》的工作报告以及年度党建和思想政治工作报告，公司纪委书记许海翔作了年度纪检工作报告。报告指出，2022年，财

务公司要聚焦“创新年”主题，以推进航空工业特色司库管理体系建设为中心，以信息系统建设、制度体系建设、客户服务能力、金融产品创新、金融市场转型、风险合规管理为着力点，坚持守正创新，坚定勇毅前行，以奋进新时代的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（王岭莹）

北控所：大力推进数字化转型

本报讯 1月26日，航空工业北控所召开2022年工作会暨二届五次职代会、工代会。全面传达贯彻落实集团公司、机载系统工作会精神，回顾和总结2021年各项工作，结合当前形势任务，以“创新，重塑”为主题，安排部署2022年重点工作。会议要求，全体干部员工要牢记“航空报国，航空强国”使命，党旗指引，战鼓催征，听令景从，秉持“四个展望”，推动组织能力成长，厚植“技术、技能”发展根基，大力推进数字化转型，做优做强长测控产业链，开创高质量发展新局面。（姚远）

太航：确定九项年度重点工作

本报讯 1月26日，航空工业太航召开第二十一届二次职代会。在全面总结2021年工作的基础上，部署2022年重点工作。公司党委副书记、总经理胡勇杰作了题为《坚持“八转八高”，锐意改革创新，为实现太航公司高质量发展而激情奋斗》的工作报告。会议重点明确了六个方向与任务，即坚持党的领导，贯彻“八转八高”；深化改革调整，完善治理机制；优化创新生态，激励全员创新；推进AOS体系，夯实基础管理；强化数智能力，加快转型升级；

紧抓“双线作战”，确保完成任务。公司党委书记、董事长赵越对2022年高质量开展各项工作提出五点要求：转变思想工作作风，构建创新能力；发挥“十四五”规划的战略导向作用，将规划目标任务化；深化国企改革，把治理优势转化为治理效能，让企业脱胎换骨，具备卓越竞争力；以铁的意志抓质量提升，促进产品质量全面提升；提升运营能力，满足客户需求，要以精益管理为核心，确保“十四五”高质量发展。（孙艳辉）

华燕：全力推动型号任务完成

本报讯 1月26日，航空工业华燕召开第十届六次职工代表大会及2022年坚持党的领导、全面从严治党工作会。会议总结了2021年主要工作，安排部署了2022年重点工作。会议要求，华燕全体干部员工要贯彻落实现全推动型号任务完成、国企改革三年行动、领先创新力、“型号

研制全链加强党的建设”等中央和上级党组织决策部署，坚持党建与业务工作深度融合，加快重塑市场体系和研发体系，着力推进生产制造“两化”融合，夯实管理基础，提质增效，勇毅前行，为建设新时代航空强国贡献华燕力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（高静）

永红：守正创新推动高质量发展

本报讯 1月23日，航空工业永红召开2022年坚持党的领导、全面从严治党工作会及第三届职工、工会会员代表大会第四次会议。公司党委书记、董事长尹臣贤以“承接战略规划，突出强军首责，守正创新推动公司高质量发展”为题作年度工作报告。要求各单位要聚焦七大目标，通过战略解码逐级分解，制定具体行动方案，形成各部门年度重点工作计划及部门KPI指标。公司针对年度重点项目提供充足的组织保障

并构建起拉动力考核激励体系，多措并举保证战略落地及年度任务目标达成。公司党委副书记、纪委书记冯俊以“坚定政治方向，突出作用发挥，用高质量党建引领‘十四五’规划扎实推进”为题作党建工作报告。2022年公司聚焦批产配套、科研交付、质量提升、技术攻关等方面将党建融入生产经营，用高质量党建引领“十四五”战略规划扎实推进。（蔡嘉艺）

试飞中心圆满完成新年首次“昼+夜”科研试飞

本报讯 1月18日，某型机在完成自然结冰试飞间隙，备用仪表昼间加夜间审定科目如期开展，经过13小时的奋战，航空工业试飞中心新年首次“昼+夜”科研试飞科目圆满完成。1月12日，试飞中心经过认真研究提出，某型机要在自然结冰试飞间隙穿插完成备用仪表昼间和夜间审定科目。夜间飞行相对白天难度明显增

大，需增加机务、场站、机场夜航、灯光及其他地面保障人员大约20人。面对疫情期间小区封闭、人员外出受限等难题，试飞中心积极与区上协调，扩大最小保障单元，有序保障“白+黑”试飞任务顺利进行。1月17日，课题人员首先按照最新的飞行手册和限制说明文件对前期准备好的试飞任务单进行了修改，并

完成线上流程文件外发；试飞改装工程师们迅速拆除了影响试飞员观察及评定备用仪表显示器性能的FTP板；科研管理部总调度室提交飞行计划并协调航线。1月18日，“昼+夜”试飞科目如期进行。至此，长达13小时的新年首次“昼+夜”科研试飞任务圆满画上了句号。（钟昭祺）

蓝天论坛

计划就是纪律

| 倚天侠

新年伊始，各项工作全面铺开，关于计划严肃性的认识和深化，既在思想上，也在行动上。航空工业年度工作会上，集团公司党组书记、董事长谭瑞松强调，牢固树立“计划就是纪律”的思想，既强调“一诺千金”，以诚信文化推动践行使命，又强调“军令如山”，以纪律规矩强化落实行动，从而严守计划和管控。对上不折不扣承接计划，对下不折不扣落实计划，这是航空人的决心态度，也是航空人的责任意识。这是把航空报国、航空强国的使命情怀与执行力、责任心、顽强作风熔铸在一起的“豪言壮语”。

战争年代，铁的纪律是克敌制胜的法宝；时代赶考，铁的纪律是一往无前的保证。新的起点，把握“计划就是纪律”的内涵，既在领悟党的百年奋斗的深刻启示，也在用好用足党史学习教育的丰硕成果；新的开端，抓好“计划就是纪律”的落实，既在攻坚克难，也在迎接挑战；既在力出一孔，也在步调一致；既在各个

击破，也在所向披靡；新的征程，实现“计划就是纪律”的核心要义，就在于强调纪律性，则事业无不胜。对使命最好的致敬，是担当新的使命；对承诺最好的践行，就是开创美好未来。大任于斯，要靠计划一项项实现；强国之路，要靠计划一步步抵达。几代航空人的筚路蓝缕，就是为了“承载中华崛起梦”的重托，鲲鹏展翅翱翔万里；为了“别人有，我们也有”的期待，巡弋海天飞向深蓝；为了“打造好用、顶用的装备”的承诺，领先创新、持续突破……将责任摆在承诺的角度来定位，则一言既出、说到做到；以计划就是纪律的态度来约束，即义无反顾、坚决兑现。

高水平、一流的计划管控目标是什么？谭总这样解读：“不仅要‘件件有着落’，还要确保‘件件高质量’。”部署任务、推进计划的过程，正是贯彻精神、落实要求的具体实践。目标对得正不正，要求接得准不准，步子理得清不清，管控抓得实不实，都关系着目标成效。因此，不管长计划，还是短安排，既要一折不扣，还

需不时校准；无论强执行，还是严责任，既要打破思维定势的扬弃蜕变，更要有以新应新、以新赢新的自我革命；以目标为导向，坚持一张图、一盘棋、一股劲，严格对标；以成事为标准，坚持一体推进、一体落实、协同一致，严格策划；以实绩实效论英雄，精准落实、严肃执行，不达目标不罢休。

军令如山，刚性约束汇聚力量。技术创新的攻坚战、型号研制的持久战、计划节点的保卫战、疫情防控的阻击战，从来都是一场又一场的胜利接力。关于“军令如山”，在型号攻坚中，是“苦干实干科学干”；在“双线作战”中，是“战时状态、一级响应、说到做到”；在项目决胜时，是“型号任务不完成，一切工作等于零”。强调“军令如山”，既要求忠于职守，也要求坚决服从；既要求立即行动，也要求排除万难。“令”字为先，一声令下排山倒海，闻令即动战无不胜。“律”字把关，以纪律倒逼责任落实，奖惩优劣，激励担当作为。奋斗不论大小，汇入强军征程之中，胜利就有了无限力量！

洪都：假期科研生产不断线



许伟 摄

本报讯 春节假期期间，航空工业洪都为保障科研生产经营任务顺利完成，各条战线的干部职工毅然坚守岗位，力争“假期科研生产不断线”，为实现首季“开门红”努力奋斗。洪都公司一线职工紧盯任务，生产现场一派繁忙景象；质量、技术等项目相关人员现场跟产，进行质量把控、技术支持和项目配套，为生产加

速；科研人员聚力攻坚，各项工作按计划稳步推进；职能管理部门安排值班，全力为一线服务。洪都公司广大干部职工锚定目标、昂扬斗志、踔厉奋发、笃行不怠，以实际行动在新的起点上走好洪都新时代赶考路，在强国强军的新征程中赓续洪都发展新辉煌。（冯鸣堃）

电源：坚守岗位“双线作战”



李健 摄

本报讯 为抢抓重点型号项目进度、确保科研生产顺利进行，实现“质量制胜”工作目标，航空工业电源承担科研生产试验重点工作的干部职工坚守岗位，积极投身新品科研，力保用户急需，谋划管理创新，用

实际行动践行着自己的责任与担当。电源在外保障的职工选择与用户和产品在一起过年。他们用“双线作战”实现良好开局，用持续创新的干劲促进航空电力事业高质量发展。（范春）

庆安：奋战不停歇 强劲开新局



本报讯 航空工业庆安响应西安市政府号召，春节期间不停工、不停产，开启了2022年度第一轮冲锋。大年初三，公司各个厂房内依然一派忙碌景象，围绕一季度生产任务目标的各项工作正在紧锣密鼓开展。生产加工现场，操作者认真消化图纸尺寸、输入程序、调整工

装/夹具、开始零件加工；装配、试验现场“热闹非凡”，这里有处理技术问题的工艺人员、有拉设备去做试验的“蓝大褂”，有忙于装配的“白大褂”，还有正在协调生产的“黄大褂”……他们毅然奔赴岗位，坚守奋战，强劲开好2022年新局。（刘颖）

千山：用坚守奏响新春进行曲



本报讯 2月5日，航空工业千山党委书记、董事长、总经理熊春海，党委副书记、纪委书记李志刚等来到科研生产一线，看望慰问坚守岗位职工，为大家送上新春的祝福。熊春海勉励大家立足岗位，扎实做好本职工作，保持昂扬斗志，

戮力同心，积极拼搏，走好新的一年高质量发展的赶考之路。广大干部职工纷纷表示，要踔厉奋发、笃行不怠，提前谋划科研生产，抢抓时间节点，努力按计划节点做好各项工作，确保实现良好开局。（邱相天）



http://weibo.com/cannews
http://t.qq.com/cannews

航空工业江西洪都航空工业集团有限责任公司
电话：0791-8768888 网址：www.hongdu.cn

1月26日，航空工业沈阳所团委组织开展了2022年新春青年座谈会，所长刘志敏、党委书记姜继兴、总设计师孙智考以及相关职能部门负责人、各部门青年代表共40余人参加了此次座谈。刘志敏对青年代表优秀的综合素质给予了高度评价，希望广大青年继续坚定理想信念，提高思想站位，培养大局意识和顶层思维，用宽广的胸怀面对难题；要保持激情与勤奋，敢于面对困难和挑战。青年代表们结合自身工作和生活畅所欲言，围绕研究所重点工作、未来发展以及青年成长成才等方面建言献策。与会领导倾听了青年代表的发言，并就青年关注的热点问题了解答。（王震）

近日，航空工业直升机所开展春节前走访慰问活动，直升机所领导分别走访慰问了离退休老同志、春节在海外出差的职工家属代表、困难党员和困难职工家庭，到直升机所长者之家看望老职工及家属，为他们送上慰问金，带去了直升机所的新春问候与祝福。（刘宏福）

为响应“倡导就地过年”的号召，航空工业宝成部分外地青年职工选择留在宝鸡过春节。为充分体现对留宝青年的关怀和关爱，按照宝成党委安排，1月29日，宝成策划组织“开展一次慰问、送去一份年礼、赠送一本好书”暖心慰问活动，走访慰问了留宝过年的青年职工，为他们送去了春节祝福、年礼和图书。（王显扬）